Penyuluan dan pencegahan virus corona
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Hari ini (5/3), tim PKRS (Promosi Kesehatan Rumah Sakit) bekerjasama dengan komite PPI (Komite Pencegahan dan Pengendalian Infeksi) RSUD Kota Madiun memberikan penyuluhan mengenai bahaya serta cara mengantisipasi virus Corona pada pengunjung Rumah Sakit Umum Daerah Kota Madiun. 

Virus yang dikenal dengan Novel Coronavirus ini memiliki gejala serupa dengan flu pada umumnya yaitu bersin dan batuk, sehingga dapat menularkan ke orang lain walaupun partikel kecil yang tersebar dari orang sakit ke orang yang sehat akan bisa masuk melalui mata, hidung ataupun mulut.
Untuk mengatasi hal tersebut, bila melihat seseorang yang sedang batuk atau bersin sebaiknya menjaga jarak 0,5 – 2 meter karena akan aman dari percikan cairan tubuh si penderita. Melakukan perlindungan diri saat batuk atau bersin dengan cara:

1. Tutup hidung dan mulut dengan tissue saat bersin atau batuk

2. Tutup hidung dan mulut dengan lengan bukan telapak tangan, saat bersih atau batuk.

3. Buanglah tissue setelah digunakan ke tempat sampah. 
4. Memberikan masker bagi orang sakit agar kita aman dari percikan tersebut. 

 Kemudian menghimbau untuk menghindari kerumunan orang untuk perlindungan diri, karena cairan orang yang sakit dapat menempel pada tangan, pegangan pintu, pegangan kereta, pulpen, perangkat digital, tissue, tombol lift, gelas pegangan tangga da bahkan bagian luar masker. 
Jika tidak sengaja menyentuh benda-benda tadi, lalu menyentuh wajah sendiri atau anggota badan yang lain bisa saja menularkan virus tersebut, karena Novel Corona Virus mampu bertahan 24 jam di sebuah benda. Maka dari itu komite PPI menghimbau untuk melakukan 5 tindakan pencegahan yaitu :
1. Jangan menyentuh wajah kalian (wajah siapapun juga ) cuci tangan dengan air mengalir dan sabun. Atau bisa dengan menggunakan hand sanitizer dengan cara cuci tangan 6 langkah selama 40-60 detik.

2. Buang segera masker jika sudah kotor / lebih dari sehari.

3. Jangan berbagi makanan, alat makan, gelas dan handuk.

4. Buka dan tutup pintu dengan siku / bahu jika memungkinkan.

5. Selalu cuci tangan kalian dengan sabun. 
Demikian rangkaian acara penyuluhan tim PKRS yang bekerja sama dengan Komite PPI RSUD kota Madiun. Semoga bermanfaat bagi kita semua.
